



державі погодили ся, поробивши їм значні уступки.

Порта заявляє в своїй відповіді, що приймає до відомости увірення опікунчих держав о береженю верховних прав султана. Порта хоче надати Креті автономію, але теперішній стаи уважає за порушеня верховних прав султана і міжнародного права. Не можна стерпіти того, щоби чужа держава мішала ся в адміністрацію острова. Коли то мішана ся буде усунена, то Порта готова увійти в переговори з державами в справі наданя Креті автономії на основі признаня верховних прав султана.

Як доносять з Атин, Кретийці постановили вибрати власних послів до грецького парламенту і вислати їх до Атин.

З Петербурга доносять: „Нов. Время“ одержало з Тегерану телеграму о грозячій новім заколоті. Емір Мосахан зрабував в Султанабаді 3000 карабінів і кілька душок та обсадив гори коло Тегерану. З Тебрис мабуть іде Рахін-хан з ордами до Тегерану з ворожими намірами против націоналістів. Коло Шахбад, першої стації на російській дорозі до Тегерану, мали напасти реакціоністи на націоналістів. По обох сторонах має бути багато убитих і ранених. Та й офіціальні жерела уважають ситуацію в Персії за невияснену. На всякий случай войска російські позістануть поки що на необмежений час в Персії. Правительство російске повідомило навіть перського посла, що в виду заколоту в краю відкликана російського войска в Персії єсть поки що неможливе.

Бригада перських козаків, котра тепер грає в Персії таж визначну роль, основана

ще за часів шаха Насер-Еддіна в 1879 р. Дня 27 липня того року прийшло між Росією а Персією до угоди, на основі котрої правительство російске виділягувало до Персії штабового офіцера в характері начальника кавалерії перської, даючи ему до помочи кілька офіцерів і більше число козацких вахмайстрів, званих „уряджіками“. Ділана тої угоди не обмежене ніяким реченцем, а головне ві значіне було в тім, що російські офіцери, виділяговані яко інструктори бригади, хоч діставали платню від перського правительства, новіставали в російській службі. В той спосіб Персія одержала правильну кавалерію, а Росія певного союзника в перській армії. Войско то, як пише „Нов. Время“, мало передовсім служити Росії.

## Н О В И Н К И.

Львів, дня 24-го липня 1909.

— **Перенесенє.** Галицька Дарекция почт перенесла ад'юнкта будівництва Стяг. Богдановича зі Львова до Нового Саяча і поручила ему функції вступника начальника консервації проводів телеграфічних і телефонічних.

— **Репертуар** руского театру в Борщеві. (Сала „Сокола“. Початок о 8 вечером).

В неділю, дня 25 с. м. „Ой не ходи Грицю та на вечерниці“, народний образ зі співами і танцями в 5 діях М. Старикого.

Ві втерок, дня 27 с. м. „Святане на Гончарівці“, народна оперета в 3 діях Квітки - Основненка.

В середу, дня 28 с. м. „Фавст“, опера в 5 діях Гунода.

— **Нещасливі пригоди.** Страшне нещасте

постигло о. Івана Козюбу в Тисьмениці. Через недогляд служби дістала ся его 4-літня внучка до хліва, де ві опали і пожерли живцем безроги, полишаючи лиш ноги і руки. — В Шершенівцях борщівського повіта підчас великої тучі, яка пересунула ся дня 17 с. м. понад сям селом, убив грім місцевого господаря, Івана Пробійчука а в Ернсдорфі коло Бібрки убив грім на пасовняску кільканапцятьлітнього хлопця що пас худобу. — На ул. Стрийській сподішили ся коні, котрими повозив Іван Хар, слуга о. Підгородецкого в Солонці і сіянули так сильно, що Хар вляв в воза під віз. Прохожі задержали коні а Хара тяжко пораненого відставила стація ратункова до шпиталю. — Робітника різницького, Василя Сторончука, коннув вчора в різниці віл так сильно в ліву ногу, що ему ві зломив. Нещасливого відставлено до шпиталю.

— **За візу паспортів** побирає російський конзулат у Львові після тарифи належитість в квоті 6 К. а за регалізацію всіх документів оплати в квоті 8 К. Про належитости ті не від річи згадати в тої причини, що в ислідних часах богато осіб запитувало конзулат про висоту вгаданих оплат.

— **Катастрофа.** З Каїру доносять. На поліційній стації в Александрії настав вибух шлунчних огнів сконфіскованих у згомось грецького купця. Від вибуху згнуло 7 тувемців, між ними капраль поліції а 18 було тяжко ранених. Вибух був так сильний що майже на кілометр далеко шибі з вікон повилітали. Огонь угасила сторожа пожарна.

— **Новий регулямін муштри** для піхоти в армії і краєвій обороні буде обовязувати від осені. Новий регулямін муштри виготовлений шефом генерального штабу на основі послідних досвідів головно російско японської війни кажує всі дотеперішні парадні вправи. Наслідком того випадку приміром Generaldecharge, т. зв. Gefechsexerzieren, прецизійне стріляње цілих відділів, нормоване число для віддаленя вперед і на бік підчас битви і т. п. Головну вагу кладе ся на те, що має за меті практичну военну ціль, а докладність і т. зв. Strammheit у виконаню зредуковано до вимог, конечних лише для удержаня дисципліни. Проект нового регуляміну находить ся тепер в руках війскових авторитетів, а на маєврах етапе обовязувати вже пря муштрованю нових рекрутів. Після року проби вийде яко зреформоване видане обовязуючого „Exerzierreglement“ для цілої піхоти.

— **Загадочна смерть чи убийство.** Як мя то вже доносили, жінку Шнапіка зараз по відкритю трупа спровадила на поліцію і там ві переслухали. Тут она зізнала, що в другою жінкою Шнапіка і має 2 синів, 7 і 11 літнього. Крім того є ще син від першої жінки Шнапіка, Ісидор, дорослий мужчина, котрий в батьком від кільканайцятьох літ не удержував ніяких зносин. Его покликано таж на поліцію в цілі переслуханя. Обов, жінка і син Ісидор зізнали, що Шнапік був все скритий та скуий. Що до маєтку Шнапіка не могли дати близших інформацій, але гадають, що виносив кільканапцять тисяч корон.

Вчора о 10 год. рано явила ся на міеди судово лікарска комісія з слідчим судиею Згуральским, лікарем дром Хомином і протоколянтом дром Каганям. Насамперед новиливали докладно карболом сїни перед дверма до кухні, а відтак отворили двері. Страшна забиваюча вона відстася в кухні. Всі члени к місїї позатикали собі носи ватою, а ті, що стояли на дворі поприкладали хустки до носа. В кухню представив ся страшний вид: на помості коло застеленої сося лежав гниючий труп Шнапіка в штанах, з одним черевиком на нові, груди мав зовсім відкриті, а на них виділи ся гниючі боляки. Лице було змінене і зовсім почорніле, сива борода зов'їм скудовчена. При огляданю тіла лікарі не добачили ніякого покалічення, з котрого можна здогадувати ся, що тут хтось допустив ся убийства. Однак трупа не рушано і не оглянено плечий, отже аж секція трупа буде могла остаточно ствердити, чи Шнапік погіб природною смертю, чи став ся жертвою якогось убийника. Стверджено дальше, що двері були ві середини замкнені, а ключ був в дверех, отже убийник міг би був хіба лиш вікном втечи. Вікно однак було подвійне і долішня часть замкнена, а на столі перед ним стояли горшки, котрі треба би було відсунути, як би хтось хотів вікно отворити. Трудно отже припустити, щоби влучинець міг ско-

— То має значити иншими словами, щоби я заплатив довги за тебе?

— Ви вгадали.

— Двадцять тисячів доларів в бомото кинути?

— То ні, я сплачу їх по весілю. Впрочім то не двадцять тисячів доларів.

— Ну, мабуть не багато буде до того бракувати.

— Лиш двадцять п'ять тисячів. А друге то посада — вам потреба помічника для начальника департаменту. На тій посаді дістає ся п'ять тисячів доларів — хіба могли би ви ліпшої вистарати ся для мене?

Тепер сів і міністер, але так, що нараз кинув собою. — А то безвстидний з тебе чоловічико!

— Дядьку, то ви ганьбите так свою власну родину — сказав на то молодий мужчина. — Але я прощаю вам все, навіть і то, що ще хочете сказати. Впрочім для мене поки що досить того, щоби ви знали, як справа стоїть. По відповідь прийду иншим раком, коли ви будете в трохи ліпшій гуморі. — Сказавши то, встав він і поступив ся кількома кроками до дверей.

Тоді Гордон схопив ся і собі за ним. — **Зажди ще хвильку!**

— Хоч би й годину, коли хочете. — Ален вернув знов на своє крісло.

Міністер перейшов ся кілька разів задуманий по комнаті. — Твоє жадане безвстидне — відозвав ся він наконець.

Сестрінець потакнув на то головою. — Ви неженаті а я ваш одинокий спадковник.

— Але аж по моїй смерті.

— Котра очевидно ще довго дасть на себе ждати.

— Отже — говорив Гордон дальше — твоє жадане безвстидне а я не маю ні найменшої охоти его сповнити. Остаточно таке жадане бодай можна виконати; але тамто друге усліва...

— Тепер ще, може — але вже за кілька днів ні.

— Як то?

— Бо вже не буду міністром.

— Ах — то хочете подати ся до димісії? — розмигував Вільям цікаво.

— Ні, я не хочу подати ся до димісії, лиш мені хотять дати димісію!

— Не може бути!

— Президент, тепер мій добрий приятель, стане відтак моїм явним ворогом!

— Як то може бути?

— Послухай а зараз довідаєш ся. За кілька днів буде то можна таки прочитати у всіх газетах — Міністер сів собі відтак знову і обер п'їт з чола. — Перед двадцятьма роками — зачав він розповідати — прийшло мені було на гадку женити ся. Предметом моєї любови була артистка з театру Медісон Сквер, павна Кеті Гельмур. Признаю ся отверто, що я дурів за нею і написав до неї кілька листів, в котрих предложив їй в ліпшій довірю отверто мое серце. Тоді був теперішній президент ще звичайним послом; він, що правда, належав до нової партії, але ми під ріжними виглядами були иншою гадю. Аж пізніше ми порозуміли ся і стали приятелями. Але тоді я в згаданих листах висказав ся досить отверто і грубими словами о президенті, такими словами, що він, як би їх знав, став би певно моїм ворогом, та що й нині, як би він о тім довідав, ся зробив би ся з него мій ворог, хоч він тепер моїм приятелем.

— А хібаж він мусить о тім довідати ся?

— Тож то й є! — Швайше я відвернув ся від Міс Гельмури, бо переконав ся, що їй брак внутрішньої вартости. Отже тих багато літ она таки добре зледащїла а недавно тому одержав я несподівано лист від неї, в котрім мені грозить, що коли не випулю від неї моїх листів, в котрих я висказував ся о президенті, за значну суму, то она оголосить їх в одній з ню-йорських газет.

(Дальше буде).

ди втікати. Крім того зізнають сусіди, що Шнапк мав торік вибух крові і тоді відратувала его жінки, стже може бути, що й тепер дістав вибуху крові і помер.

— Російський мантії у Львові. На спосіб, якого уживають іспанські обманці, обіцяючи за добру заплату викрити скарби, взяв ся російський мантії Степан Борисов. Сими днями багато людей в Петербурзі одержало листи зі Львова, в котрих радить ся їм легким способом розбогатіти. Автор листів називає себе „дезертиром Степаном Борисовим“. „Пять років тому, пише Борисов, мене покликано до війскової служби в Кішеневі. Там мені остригли доб, я присягнув і почав служити в Тирасполі, в астраханському полку. Прослужив я шість неділів та й порішав втечи. Так я опинив ся в чужій державі. Далі Борисов оповідає, як він зустрів ся з другим дезертиром, слабим на сухоти. Того дезертира звали Дмитром, прожив він недавно і перед смертю сказав Борисови так: „Я вмираю і разом зі мною мусять пропасти скарб на 40 мільонів рублів. Дякую Богу, що він післяв мені тебе. Дарую тобі все, чим я мав володіти, побожись тільки, що як ти не зможеш посісти ті гроші, то не віддаш їх в руки чужинцям. По тім слові Дмитро дав різні документи, в яких пояснялось, як знайти той скарб. Скарб ніби то належав якомусь волоскому князеві, котрий теж мусяв кудись втечи. Сховано скарб в невеличкій місточку в Бесарабії. „Що робити? каже далі Борисов у своїм листі. Сам я не хочу теряти волі, щоб їхати за скарбом. Для того треба взяти дозвіл на розсонки в російській уряді, а також потрібні гроші. Про дозвіл я яко дезертир не маю права й думати, гроший теж ні шага не маю. Такі обставини примушують мене заснувати товариство“. Далі Борисов оповідає, що на сю справу треба тільки 10.000 рублів. Рахуючи по одному пайкови в 10 гульд денів на чоловіка, треба 1.000 чоловіка. Хто бажав, може мати й два паї. Між вишними відобрав такий лист від Борисова один чоловік, що має знайомих у Львові. Коли він попросив довідати ся, хто такий Борисов, то виявилось, що останній дуже добре живе у Львові, нічого не робить і щоденно відбирає з почти гроші, які шлють ему з Росії та Румунії. Крім того виявилось, що Борисов зовсім не дезертир, а міщанин з Оргіва, Степан Гаврилович Борисов, 42 літ. Таким способом викрилось обманство.

— † Померли: Др. Антін Гоньба, доцент львівського університету і директор лабораторії дентистичної, помер дня 23. с. м. рано в Тартарові коло Мукуличина, ражений два дні перед тим парализом.

— Про дарунок д. К. Паньківського київській „Просьвіті“ пише „Рада“: Недавно в нашій часописи подано звістку про щедру пожертвована київській „Просьвіті“: д Кость Паньківський зі Львова прислав 100 рублів на справу товариства. Сей факт приємний для нас не тільки сам по собі, не тому тільки, що бідна на гроші наша „Просьвіта“ могла-не ширше провадити свою роботу і виконати ті свої наміри, які спинала доси недостача гроший; приємно нам, що ся жертва прийшла власне з галицької України; не можна сказати, щоби там не було таких справ великої ваги, на які зараз не треба було б гроший; навпаки, Галичина — країна дуже вбога, тепер она переживає велике напруження усіх своїх сил в національно культурній та економічній роботі і кожда копійка там має своє значіння. До останного часу на Галичину спадав ще тягар національної роботи за свою Соборну Україну і не диво, що туди йшла підмога, інтелектуальна і матеріальна з України російської і безперечно, ся поміч стала у свій час дуже у пригоді нашим галицьким землякам. Тепер Галичина починає відплачувати нам і матеріальними коштами; наприклад, — присилаючи гроші на пам'ятник Шевченкови в Києві. І хоч у неї самої ще безліч дірок, які треба латати й латати без кінця, один з видатніших галицьких діячів жертвує нашій київській „Просьвіті“ таку суму, якої не спроміг ся пожертвувати їй доси ніхто з наших людей у Росії. Се показує, що Галичина досягла вже високої степені розумі-

ня української національної справи, як справи одного народу, духовне житє котрого не можуть розв'язати ніякі державні кордони. Разом із тим се доказ певного зміцнення культурних сил Галичини, котра може вже допомагати й молодим національним інституціям України російської. Сам д. К. Паньківський — людина з великими заслугами перед рідним краєм. Нема і не було, здає ся, ні одної поважнішої національної і культурно-економічної справи у Галичині, в якій би він не брав участі і тепер він стоїть на чолі такої поважної інституції як „Крав. Союз кредитовий“, а також є членом виділів багатьох інституцій та товариств. Він віддав на службу рідному краю не тільки свої інтелектуальні сили, свою надзвичайну енергію і працьовитість, але чимало допомагає справі своїми матеріальними жертвами. Київська „Просьвіта“ дістала вже раніше від него в дарі гарну бібліотеку на 500 томів і знала чимало різних послуг з его боку, за що загальні збори 19 мая сего року одногодосно обібрали его почесним членом товариства. Остання его пожертвована тисячі рублів мала-не особливу вагу для нашої „Просьвіти“, котра на кождім кроці в своїх заходах спиналась і спинає ся перед недостачею засобів. Дій К. Паньківський подав дуже гарний доказ ширій прихильности до просьвітної справи на нашій Україні і сам він може служити прикладом для наших земляків, на байдужість яких до себе київська „Просьвіта“ справедливо раз у раз нарікає. — Д. Д.

— Холера. З Королевця в Прусах доносять: Приїхав тут молодий Американець з Японії, котрий їхав через Росію, і занедужав на холеру. Его ізольовано разом з жінкою. Дня 21 с. м. Американець той помер і его зараз похоронено. Заряджено всякі средства остерожености, щоби виключити небезпечність розширення пошести. На всякий случай ізольовано жінку помершого і дозорця, котрий доглядав помершого. Стан їх всть вдоволяющий. — В Петербурзі занедужало оногди на холеру 71 осіб а з тих померло 25. Число недужих на холеру виносить 797.

### Телеграми.

Відень 24 липня. Судья повітовий з Відня Франц Тампір, впав підчас прогульки в Альпи в пропасть над водоспадом коло Капрун і забив ся на місці. Тіло вже видобуто.

Солунь 24 липня. Турецкі обчисленя статистичні стверджують, що в місяци липни було доси 14 стячок в Македонії з ватагами.

Париж 24 липня. Бріян повідомив вині президента Фалієра, що прийме місію утвореня кабінету. Склад нового правительства буде слідующий: Справи внутрішні і віроіповідні — Бріян; справедливість — Барту; справи заграничні — Пішон; скарб — Кошері; просьвіта — Думерг; роботи публичні — Мільран; торговля і промисл — Діпій; рільництво — Рю; колюній — Трульфо; праця і суспільна оіка — Вівіані. Портфель маршарки дістане один з адміралів.

Митровиця 24 липня. На границі чорногорській острілювано із засідки патруль турецького войска. Згинули два воєки турецкі. Заряджено погоню за нападниками на чорногорську територію. — На більшу увагу заслугу зачіпка межі войском а магометанами в селі Мартиновичі. Підчас бійки згинули 4 воєки а 5 всть зраних.

Кісінген 24 липня. Помер тут член палати панів Франц бар. Рінгофер.

Льондон 24 липня. Індійського студента Дінгра, котрий убив полковника Вільбі'го, засуджено на кару смерти. Дінгра, коли ему оголошено вирок, сказав: Я щасливий, що маю честь умерти за вітчину.

**Ціна збірна у Львові.**  
дня 23 липня:

Ціна в коронах за 50 кіло у Львові.

Пшениця	14.20 до 14.50
Жито	9.70 до 10.—
Овес	10.30 до 10.50
Ячмінь пашний	8.40 до 9.—
Ячмінь browарний	— до —
Ріпак	— до —
Льнянка	— до —
Горох до вареня	10.— до 11.25
Вика	— до —
Бобик	7.50 до 8.—
Гречка	— до —
Кукурудза нова	— до —
Хміль за 56 кіло	— до —
Конюшина червона	75.— до 85.—
Конюшина біла	40.— до 60.—
Конюшина шведська	75.— до 85.—
Тимотка	34.— до 38.—

### Надіслане.

### Церковні річи

— Найкрасші і найдешевші продає —  
„Достава“

основана руским Духовенством у Львові при ул. Рускій ч. 20 (в камениці „Дністра“), а в Станиславові при ул. Смольки ч. 1.  
Там дістане ся різні фелони, чаші, хрести, ліхтарі, свьічники, таці, патериці, кивоти, плащениці, образи (церковні і до хат), цв'іти і всякі другі прибори. Також приймають ся чаші до позволення і ризи до направи.  
Уділ виносить 10 К (1 К вписове) за гроші вложені на щадничу книжку дають 6%. (11—?)

### Рух поїздів залізничих

обовязуючий з днем 1 мая 1909 р. після часу середно-европейского.  
**Замітка.** Поїзди поспішні визначені грубим друком. Нічні години від 6:00 вечером до 5:59 рано суть означені підчеркненим числом минутних.

**Приходять до Львова**  
на головний дворець:

З Кракова:	2:30, 5:50, 7:25, 8:55, 9:50, 1:10*, 1:30, 5:45, 8:40, 9:50
*) З Тарнова	
З Підволочиск:	7:20, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30.
З Черновець:	12:20, 5:45*, 8:05, 10:20*, 2:05, 5:58, 6:40, 9:30.
*) Із Станиславова. *) З Коломиї.	
Зі Стрия:	7:29, 11:45, 4:25, 11:00.
З Самбора:	8, 9:57, 2, 9:00.
З Сокаля:	7:10, 12:40, 4:50.
З Яворова:	8:05, 5.
З Вовкова:	1:35, 9:55.

На „Підзамче“:  
З Підволочиск: 7:01, 11:40, 2, 5:15, 10:12  
З Вовкова: 8:07\*, 1:19, 3:26\*), 9:39.  
\*) З Винник

На дворець „Львів-Личаків“:  
З Вовкова: 7:27\*), 1:01, 3:07\*), 8:21.  
\*) З Винник

**Континентально-Трансатлантичне Бюро подорожи**

**БАЗИЛЄА**

Гайматштрассе 11      Гайматштрассе 11

**Продаж білетів корабельних і залізничних.**

**Для Читалень!**

Ще можна отримати давніші річніки часописи „ДОБРИХ РАД“ за пів ціни. „Добрі Ради“ містять тисячі практичних порад для кожного, много рисунків та веселих призавок. 1 річник на пробу висилає за 1 К.  
 Ів. Данилович, Стрілецький Кут (Буковина).

— **РУСЬКІ ДИПТАТИ** для народних шкіл і до приватної науки. На підставі правовисних правил владив і методичними вказівками доповнив Йосиф Танчаковский, учитель школи ім. Шашкевича у Львові. Ціна примірника 70 сотиків. „Диптати“ можна дістати майже у всіх книгарнях у Львові, в книгарнях в Бережанах, Коломиї, Перемишлі, Н. Санчі, Станіславіві, Тернополі і в Чернівцях, а також у автора, котрий висилає „Диптати“ під опаскою (5 сотиків). Рада шкільна краєва рішила зачислити повисшу книжку до книжок, що надають ся до бібліотек шкільних яко підручник для учителів народних шкіл.

**Як плекати і доглядати садовину**

коли хоче ся мати з неї дохід.

Підручник для власителів садів, селян, міщан і учителів. З 21 рисунками в тексті

Написав Василь Пореджо.

Ціна 50 сотинів.

Можна купити в книгарнях: Тов. ім. Шевченка Ставропогійській і у автора в Коломиї ул. Коперника ч. 24.

**БІЛЕТИ ІЗДИ**

на всі залізниці  
**красві і заграничні**  
 продає

**Агенція залізниць держ. Ст. Соколовского, Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.**

**КНИЖКИ**

**на нагороду пильности.**

Книжки рускі а також і польські апробовані Вис. ц. к. Радою шкільною можна замовляти в рускім Товаристві педагогічним улиця Сикстуска ч. 47, в книгарни Науков. Товариства ім. Шевченка у Львові Ринок ч. 10 і в склепі Тов.—а Взаімної помочи учительської в Коломиї (Народ. Дім) і у всіх книгарнях в краю.

**I. Образкові книжочки для дітей.**

- Дітвора, опр. 1 К.
- Звірята домашні, опр. 80 с.
- Приятелі дітей, опр. 1-20 К.
- Ах, яке хороше, опр. 2 К.
- Для розривки, опр. 1-20 К.
- Око в око 1 К.
- Крізь трав килими 1 К.
- З Царства звірів, опр. 1-50 К.
- Літною порою, опр. 150 К.
- Діточі вигадки опр. 1-50 К.
- Від весни до весни, опр. 2 К.
- Веселий світ 60 с.
- Дикі звірята в образках і віршах, 60 с.
- Книжочка Стефуні 60 с.
- Мамин дарунок 60 с.
- Приятелі чоловіка 60 с.
- Татів дарунок 60 с.

**II. Ілюстровані байки та оповідання.**

- Казки народні, ч. I. і II. бр. по 50 с., опр. 70 с.
- Казки народні, ч. I. і II. разом опр. 1-30 К.
- Мірон: Пригоди Дон Кіхота, бр. 80 с., опр. 1-10 К.
- Казки братів Грімів, бр. 50 с., опр. 70 с.
- Др. М. Пачовский: Народні думи, ч. I. бр. 40 с., опр. 60 с.
- Др. М. Пачовский: Народні думи, ч. II. бр. 55 с., опр. 80 с.
- Др. М. Пачовский: Народні думи, ч. I. і II. разом опр. 1-30 К.

- Гете-Франко: Лис Микита, третє нове видан., бр. 1 К, опр. 1-30 К.
- Робінзон великий ілюстр., бр. 1-80 К, опр. 2-20 К.
- Житє і слава Тараса Шевченка, образок спецічний, бр. 30 с.
- Калитовский: Подорож сьв. Николая, драматична гра, бр. 20 с.
- Ілля Кокорудз: Спомини з Атен з ілюстр. бр. 1-80 К, опр. 2-10 К.
- Свен Гедін: Крізь пустині Азії. ч. I. бр. 1 К, опр. 1-30 К.
- Свен Гедін: Крізь пустині Азії ч. II. бр. 1 К, опр. 1-30 К.
- Свен Гедін: Крізь пустині Азії, ч. III. бр. 1 К, опр. 1-30 К.
- Свен Гедін: Крізь пустині Азії, ч. IV. бр. 2 К, опр. 2-30 К.
- Билина про Ілію Муромця і яго славні подвиги, бр. 16 с.

**III. Книжки для шкільної молодіжи і для народу.**

- Молитвеник народний, нове розширене виданє по 50, 70 с. і 1 К.
- Клятиця желань, нове розширене виданє, бр. 40 с., опр. 60 с.
- Т. Шевченко: Кобзар для дітей, (друге попр. виданє) бр. 30 с.
- Гордієнко: Картагинці і Римляне, бр. 40 с., опр. 60 с.
- Мальота: Без родини, нове виданє, бр. 80 с., опр. 1-10 К.
- Дніпрова-Чайка, Коза-Дерева (діточа оперетка) 1 К.
- Др. О. Макарушка: Короткий огляд руско-українського письменства від XI.—XVIII. столітя, бр. 40 с., опр. 60 с.
- Тарас Шевченко: Кобзар, бр. 2 К, опр. 2-50 К, опр. в пол. 2-70 К.
- Др. Ів. Франко: Коли ще звірі говорили, бр. 80 с., опр. 1-10 К.
- В. Лебедова: Малі герої, бр. 50 с., опр. 70 с.
- Ів. Спілка: На чужині, бр. 40 с., опр. 60 с.
- О. Катренко: Оповідання, бр. 40 с., опр. 60 с.
- Василь В—р: Подорож до краю ліліпутів, бр. 50 с., опр. 70 сот.
- А. Кримский: Переклади, бр. 40 с., опр. 60 с.

- Образки в історії України-Руси, бр. 50 сот.
- Стефан Пятка: На прічках, бр. 30 с., опр. 50 с.
- Марта Борецька, третє виданє, бр. 50 с., опр. 70 сот.
- Гр. А. Толстой: Казки, бр. 40 с, опр. 60 с.
- О. Кониський: Поеми, бр. 30 с., опр. 50 с.
- М. Вовчок: Інститутка, бр. 40 с., опр. 60 с.
- Дивні пригоди Комаха Сангвінаї, бр. 48 сот.
- Малий сьпіваник, бр. 20 с., опр. 34 с.
- Клявдия Лукашевич: Серед цьвтів, ком. в 2. діях, бр. 14 с., опр. 30 с.
- Е. Ярошиньска: Друга китичка для малих дівчат, бр. 20 с., опр. 40 с.
- Шекспір в повістках, бр. 30 с., опр. 50 с.
- Королевский: Дві могилі, бр. 18 с., опр. 32 с.
- Англійські казки, бр. 24 с., опр. 40 с.
- Е. Ярошиньска: Повістки, бр. 24 с., опр. 40 с.
- Віра Лебедова: Мами, бр. 20 с.
- Др. І. Франко: Абу Казимові кашці, бр. 60 с., опр. 90 с.
- Збиточник Гумфрі (з англійского), бр. 70 сот., опр. 1 К.
- Робінзон великий, бр. 1-50 К, опр. 1-80 К.
- А. Глібів: Байки, бр. 10 с.
- Істория куска хліба (з французского), бр. 50 с., опр. 70 с.
- Збірка оповідань, бр. 40 с., опр. 60 с.
- Кіплінг: В Джунглях, бр. 1 К, опр. 1-30 К.
- К. Гриневичева: Легенди і оповідання, бр. 30 сот., опр. 50 с.
- І. Б. Двоножний звір, бр. 40 с., опр. 60 сот.
- За Аміцісом, переклав В. Шухевич: Записки школяря, бр. 40 с., опр. 70 с.
- Джонатан Свіфт: Подорож Гуллівера до краю великанів, бр. 50 с., опр. 70 с.
- Е. Ярошиньска: Заповіт (збірка оповідань), бр. 30 с., опр. 50 сот.
- Уличник (з французского, перекл. А. Крушельницький), бр. 1-10 К, опр. 1-40 К.
- В. Чайченко: Олеся, бр. 10 с.
- О. Федькович: Вибір поезий, додаток до ч. 24. „Дзвінка“.
- „Дзвінок“, брошуровані річніки по 4 К.
- „Дзвінок“ „ „ „ з р. 1906 і 1907 по 6 К.
- Японські казки, бр. 30 с.
- Сору Кру, бр. 30 с., опр. 50 с.